
令和３年度第 14回 県政インターネットモニターアンケート

静岡県富士山世界遺産センターの来館者状況等に関するアンケート

健康に配慮したメニュー提供に関するアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○静岡県富士山世界遺産センターの来館者状況等に関するアンケート

静岡県富士山世界遺産センターは、世界文化遺産「富士山」を後世に守り伝え

るための拠点施設として平成 29 年 12 月 23 日に開館後、今年で４年を迎えます。

今後のセンター運営に活用するため、当センターの来館者状況や施設・展示評

価等について、県民の皆様にアンケートを実施いたしますので、御協力をお願い

いたします。

○健康に配慮したメニュー提供に関するアンケート

県は、今後の食環境整備事業の方向性を検討するため、県民の皆様にアンケート

を実施しますので、ご協力をお願いします。



回答者数：656 人（回答率：85.5％）

カテゴリー名 回答者数 ％

性別

男性 298 45.4%

女性 357 54.4%

その他 1 0.2%

年代

10 代 9 1.4%

20 代 22 3.4%

30 代 83 12.7%

40 代 149 22.7%

50 代 163 24.8%

60 代 115 17.5%

70 代 90 13.7%

80 代 25 3.8%

90 代 0 0.0%

住所

賀茂 9 1.4%

東部 201 30.6%

中部 236 36.0%

西部 208 31.7%

県外 2 0.3%

職業

自営業 41 6.3%

会社員 223 34.0%

公務員 14 2.1%

パート・内職従事者 123 18.8%

学生 17 2.6%

無職 207 31.6%

その他 31 4.7%



○静岡県富士山世界遺産センターの来館者状況等に関するアンケート

問１ あなたは、静岡県富士山世界遺産センター（以下、センター）を訪れたことが

ありますか。（回答数は１つ）

問１-２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、センターをどのよ

うに知りましたか。（複数回答可）

１ ある 
30.8%

２ ない 
69.2%

n=656（回答数１）



問１-３ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはセンターを誰と訪れ

ましたか。（複数回答可）

問１-４ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたがセンターを訪れた際

の主な交通手段は何ですか。（回答数は１つ）



問１-５ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたがセンターを訪れた理

由は何ですか。（複数回答可）



問１-６ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはセンターについて、

どのような感想をお持ちになりましたか。（回答数は１つ）

１ 満足 
27.7%

２ どちら
かと言えば
満足 58.9%

３ どちら
かと言えば
不満 13.4%

４ 不満 
0.0%

n=202（回答数１）



問１-６-２ 問１-６で選択肢１または２を選択された方に伺います。あなたがセン

ターについて、問１-６のような感想をお持ちになった理由は何ですか。

（回答数は３つまで）



問１-６-２-２ 問１-６-２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはどの常

設展示が充実していたと思いますか。（回答数は３つまで）

※以下のリンクから、常設展示を御覧になれます。

「 静 岡 県 富 士 山 世 界 遺 産 セ ン タ ー 常 設 展 示 」

https://mtfuji-whc.jp/permanent-event/



問１-６-３ 問１-６で選択肢３または４を選択された方に伺います。あなたはセン

ターについて、問１-６のような感想をお持ちになった理由は何ですか。

（回答数は３つまで）



問１-６-３-２ 問１-６-３で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはどの常

設展が充実していなかったと思いますか。（回答数は３つまで）

※以下のリンクから、常設展示を御覧になれます。

「 静 岡 県 富 士 山 世 界 遺 産 セ ン タ ー 常 設 展 示 」

https://mtfuji-whc.jp/permanent-event/



問１-７ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはセンター来館により、

どの程度、富士山への知識・理解が深まったと感じましたか。（回答数は１

つ）

問１-８ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたがセンターを訪れた際、

どれくらいの時間滞在されましたか。（回答数は１つ）

１ 非常に
深まった 

16.8%

２ どちら
かと言えば
深まった 

68.8%

３ どちら
かと言えば
深まらな
かった 
11.4%

４ 全く深
まらなかっ

た 3.0%

n=202（回答数１）

１ 30分未
満 8.9%

２ 30分以
上～１時間
未満 44.6%

３ １時間
以上～１時
間半未満 

37.6%

４ １時間
半以上～２
時間未満 

6.4%

５ ２時間
以上 2.5%

n=202（回答数１）



問１-９ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは富士登山の経験があ

りますか。（回答数は１つ）

問１-１０ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたがセンターを訪れた

際、富士宮市内の他の観光地には立ち寄りましたか。（回答数は１つ）

１ ある 
50.5%

２ ない 
49.5%

n=202（回答数１）

１ 立ち
寄った 
64.9%

２ 立ち
寄っていな

い 35.1%

n=202（回答数１）



問１-１０-２ 問１-１０で選択肢１を選択された方に伺います。訪れた場所はどこ

ですか。（複数回答可）

問１-１１ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが今までにセンター

を訪れた回数は何回ですか。（回答数は１つ）

１ １回 
65.8%

２ ２～３
回 29.2%

３ ４～５
回 3.0%

４ ６回以
上 2.0%

n=202（回答数１）



問１-１１-２ 問１-１１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、今後ま

たセンターを訪れたいと思いますか。（回答数は１つ）

１ 訪れた
いと思う 

57.9%

２ 訪れた
いと思わな

い 42.1%

n=133（回答数１）



問１-１１-２-２ 問１-１１‐２で選択肢１を選択された方に伺います。あなたが、

今後またセンターを訪れたいと思う理由は何ですか。（複数回答

可）



問１-１２ 問１で選択肢２を選択された方に伺います。あなたが、センターを訪れ

たことがない理由は何ですか。（複数回答可）



問２ あなたは、センターの観覧料（一般：300 円、大学生以下・70 歳以上・障害者：

無料【要証明】）についてどう思いますか。（回答数は１つ）

１ とても安
い 7.6%

２ 安い 
30.6%

３ 普通 
56.1%

４ 高い 
5.5%

５ とても高
い 0.2%

n=656（回答数１）



問３ センターは富士山に関する展示のほか、学術調査機能も併せ持ちます。あなた

は、センターに対して、今後どのようなことを期待しますか。（回答数は３つ

まで）



問４ あなたが、センターで今後充実してほしいサービスや設備はありますか。（複

数回答可）

問５ センターについて御意見がありましたら、御自由にお書きください。（500 字以

内）

担当：富士山世界遺産センター企画総務課

電話番号：0544-21-3776

FAX：0544-23-6800

メール：mtfuji-whc@pref.shizuoka.lg.jp



○健康に配慮したメニュー提供に関するアンケート

問１ 朝食について、あなたは普段どのような食事をとっていますか。

１週間の内で、最も頻度が高い食事を教えてください。（回答数は１つ）



問２ 昼食について、あなたは普段どのような食事をとっていますか。１週間の内で、

最も頻度が高い食事を教えてください。（回答数は１つ）



問３ 夕食について、あなたは普段どのような食事をとっていますか。

１週間の内で、最も頻度が高い食事を教えてください。（回答数は１つ）



問４ あなたは、御自身の食習慣を改善してみようと考えていますか。（回答数は１

つ）



問５ 健康な食習慣の妨げになっていることは何ですか。（複数回答可）



問６ あなたは、普段外食するときに、健康を意識してメニューを選びますか。（回

答数は１つ）

１ いつも意
識している 

18.9%

２ 時々意識
している 45.0%

３ ほとんど
意識しない 

23.6%

４ 全く意識
しない 5.6%

５ 外食をしな
い 6.9%

n=656（回答数１）



問６－２ 問６で選択肢１または選択肢２を選択された方に伺います。

どのようなことを意識して選びますか。（複数回答可）



問６－３ 問６で選択肢３または選択肢４を選択された方に伺います。

意識をしていないのはどのような理由ですか。（複数回答可）



問７ あなたは、普段惣菜や弁当を購入するときに、健康を意識して商品を選びます

か。（回答数は１つ）

１ いつも
意識してい

る 23.5%

２ 時々意
識している 

45.1%

３ ほとん
ど意識しな

い 22.6%

４ 全く意
識しない 

3.7%

５ 惣菜や
弁当を購入し

ない 5.2%

n=656（回答数１）



問７－２ 問７で選択肢１または選択肢２を選択された方に伺います。

どのようなことを意識して選びますか。（複数回答可）



問７－３ 問７で選択肢３または選択肢４を選択された方に伺います。

意識をしていないのはどのような理由ですか。（複数回答可）



問８ 新型コロナウイルス感染症拡大前と比べて、あなたは、外食するときに、健康

を意識して食事を選ぶ頻度に変化はありましたか。（回答数は１つ）

問９ 新型コロナウイルス感染症拡大前と比べて、あなたは、惣菜や弁当を購入する

ときに、健康に配慮した商品を選ぶ頻度に変化はありましたか。（回答数は１

つ）

１ 増えた 
7.8%

２ 変わら
ない 73.2%

３ 減った 
4.7%

４ 外食を
しない 
14.3%

n=656（回答数１）

１ 増えた 
9.0%

２ 変わら
ない 81.4%

３ 減った 
2.6%

４ 惣菜や
弁当を購入
しない 7.0%

n=656（回答数１）



問 10 「しずおか健幸惣菜」をご存じですか。（回答数は１つ）

※「しずおか健幸惣菜」とは、静岡県独自の基準を満たし、主食・汁物と組

み合わせることでバランスの取れた食事につながる「おかず」のこと。

URL：https://www.pref.shizuoka.jp/kousei/ko-430/kenzou/kenkousozai.html

問 11 「しずおか健幸惣菜」を食べたことがありますか。（回答数は１つ）

１ 内容を含
めて知って
いる 1.7%

２ 言葉は
聞いたこと

がある 10.7%

３ 知らな
かった 87.7%

n=656（回答数１）

１ ある 
2.3%

２ ない 
60.7%

３ わから
ない 37.0%

n=656（回答数１）

https://www.pref.shizuoka.jp/kousei/ko-430/kenzou/kenkousozai.html


問 12 食にまつわるキーワードとして、関心のあることを教えてください。（回答数

は３つまで）

問 13 健康に配慮したメニュー提供の推進について、ご意見やお気づきの点がありま

したらご記入ください。（500 字以内）

担当課 健康増進課

電話番号 054-221-2433

FAX 054-221-3291

メール kenzou@pref.shizuoka.lg.jp

70.0%

10.4%

48.6%

12.7%

12.8%

5.6%

1.2%

10.7%

13.0%

11.3%

31.6%

8.1%

20.3%

5.9%

2.6%

3.5%

2.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

１ 健康

２ 美容

３ 地産地消

４ オーガニック

５ 郷土料理

６ SDGs

７ SNS映え

８ 調理レシピ

９ 時短

10 献立の組み合わせ

11 価格

12 ボリューム

13 季節感

14 食育

15 管理栄養士監修

16 作り置き

17 その他

n=656（回答数３つまで）


